[

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -‘-EH_BD]

Zubehor, Befestigungsteile JD X125 / X165 / 107S, Baujahr 2014 (SAB10015)

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22
A John Deere Company D-51645 Gummersbach.
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen

Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:

Christoph Buscher
Amtsgericht K6In HRB 39054

1/24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Zubehor, Befestigungsteile JD X125 / X165 / 107S, Baujahr 2014 (SAB10015)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAB10015 ANBAUTEILE 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

2/24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -

Befestigungsteile, JD X125 / X165 / 107S, Baujahr 2014 (SAB10015)

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22
A John Deere Company D-51645 Gummersbach.
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen

Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

[

(5ABO)

k- ———

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:

Christoph Buscher
Amtsgericht K6In HRB 39054

3/24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile, JD X125 / X165 / 107S, Baujahr 2014 (SAB10015) Ean

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU14466 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

2 SAU14467 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

3 SAU14468 BLECH 1

4 SA31826 WINKEL 1

5 SAU14469 STELLRING 2

6 SAU14470 SCHUTZ 1

7 SAU14471 SCHUTZ 1

8 SAU14472 SCHUTZ 1

9 SAU14473 FUHRUNG 1

10 SAU14474 ABWEISER 1 RH

11 SAU14475 ABWEISER 1 LH

12 SAU14476 SCHUTZ 2

13 SA37606 HEBEL 1

14 SAU12905 ROHR 1

15 SA37604 GRIFF 1

16 SAU13977 SPLINT 1

17 SAU14477 WINKEL 1

18 SAU14478 BUGEL 3

19 SAU14479 SCHEIBE 8

20 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10 X 25

21 SAU14480 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 20

22 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 25

23 SA15415 MUTTER 10 M10

24 SA15638 SCHRAUBE 1 M8 X 20

25 SAU14481 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8 X 16

26 SAU14482 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M6 X 30

27 SAU12915 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 30

28 SA15344 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 35

29 SA15343 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 30

30 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 11 105X 20X 2

31 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 9

32 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 4 8.4X25X2

33 24M7100 UNTERLEGSCHEIBE 4

34 SA15201 UNTERLEGSCHEIBE 12 53X10X1

35 24M7213 UNTERLEGSCHEIBE

36 SA15412 MUTTER 2 M6

37 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 2 M6

38 SA15411 MUTTER 12 M5

39 SA15413 MUTTER 12 M8
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

4/24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -]
Zubehor, Befestigungsteile JD X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2014 (SAB10016) ‘

k- ———

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147

A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884

Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
Amtsgericht K6In HRB 39054

www.sabo-online.com

5/24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Zubehor, Befestigungsteile JD X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2014 (SAB10016)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAB10016 ANBAUTEILE 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

6/24



i

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile, JD X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2014 (SAB10016)

SABD|

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

7/ 24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile, JD X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2014 (SAB10016) Ean

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU14483 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

2 SAU14484 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

3 SAU14468 BLECH 1

4 SA31826 WINKEL 1

5 SAU14485 SCHUTZ 1

6 SAU14470 SCHUTZ 1

7 SAU14471 SCHUTZ 1

8 SAU14472 SCHUTZ 1

9 SAU14473 FUHRUNG 1

10 SAU14474 ABWEISER 1 RH

11 SAU14475 ABWEISER 1 LH

12 SAU14476 SCHUTZ 2

13 SA37606 HEBEL 1

14 SAU12905 ROHR 1

15 SA37604 GRIFF 1

16 SAU13977 SPLINT 1

17 SAU14486 WINKEL 1

18 SAU14478 BUGEL 3

19 SAU14479 SCHEIBE 8

20 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10 X 25

21 SAU14480 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 20

22 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 25

23 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 20

24 SA15638 SCHRAUBE 1 M8 X 20

25 SAU14481 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8 X 16

26 SAU14482 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M6 X 30

27 SAU12915 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 30

28 SA15344 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 35

29 SA15343 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 30

30 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 11 10.5X 20X 2

31 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 9

32 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 8 8.4X25X2

33 24M7100 UNTERLEGSCHEIBE 4

34 SA15201 UNTERLEGSCHEIBE 12 53X10X1

35 24M7213 UNTERLEGSCHEIBE

36 SA15412 MUTTER 2 M6

37 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 2 M6

38 SA15411 MUTTER 12 M5

39 SA15415 MUTTER 10 M10

40 SA15413 MUTTER 14 M8
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

8/24



i

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Zubehor, Befestigungsteile JD X300 / X304 / X320 / X305R / X310, Baujahr 2015 (SAB10021)

SREO)

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

9/24



Zubehor, Befestigungsteile JD X300 / X304 / X320 / X305R / X310, Baujahr 2015 (SAB10021)

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -{gn_—an

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAB10021 ANBAUTEILE 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

10/
24



i

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile, JD X300 / X304 / X320 / X305R / X310, Baujahr 2015 (SAB10021)

SABD|

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

11/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile, JD X300 / X304 / X320 / X305R / X310, Baujahr 2015 (SAB10021) EHBn

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA37606 HEBEL 1

2 SAU12905 ROHR 1

3 SAU13977 SPLINT 1

4 SA37604 GRIFF 1

5 SAU14691 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

6 SAU14692 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

7 SA31826 WINKEL 1

3 SAU12866 VERSTARKUNGS-SATZ 1

9 SAU12936 BOLZEN 1

10 SAU14693 SCHUTZ 1

11 SAU14472 SCHUTZ 1

12 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10 X 25

13 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 6 10.5X 20X 2

14 SA15415 MUTTER 4 M10

15 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 25

16 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 6

17 SAU12919 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 16

18 SAU12920 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M12 X 40

19 SA15206 SCHEIBE 4 13 X24X25

20 SA15416 MUTTER 2 M12

21 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 20

22 SA37607 BUGEL 1

23 SA15411 MUTTER 4 M5

24 SA15201 UNTERLEGSCHEIBE 4

25 SA15324 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M6 X 25

26 SAU14479 SCHEIBE 4

27 SAU13079 UNTERLEGSCHEIBE 8 6.4 X 18X 1.5

28 SA15412 MUTTER 4 M6

29 SA15413 MUTTER 2 M8
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

12/
24



i

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Zubehdr, Befestigungsteile JD X534, Baujahr 2015 (SAB10031)

SREO)

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

13/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Zubehdr, Befestigungsteile JD X534, Baujahr 2015 (SAB10031)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAB10031 ANBAUTEILE 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

14/
24



i

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile JD X534, Baujahr 2015 (SAB10031)

SABD|

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

15/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile JD X534, Baujahr 2015 (SAB10031) EHBn

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA37606 HEBEL 1

2 SAU12905 ROHR 1

3 SAU13977 SPLINT 1

4 SA37604 GRIFF 1

5 SAU14691 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

6 SAU14692 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

7 SA31826 WINKEL 1

3 SAU12866 VERSTARKUNGS-SATZ 1

9 SAU12936 BOLZEN 1

10 SAU14693 SCHUTZ 1

11 SAU14472 SCHUTZ 1

12 19M7167 SECHSKANTSCHRAUBE 4

13 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 6 10.5X 20X 2

14 SA15415 MUTTER 4 M10

15 19M7407 SECHSKANTSCHRAUBE 2

16 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 6

17 SAU12919 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 16

18 SAU12920 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M12 X 40

19 24M7047 UNTERLEGSCHEIBE 4

20 14M7275 MUTTER 2

21 19M7139 SECHSKANTSCHRAUBE 2

22 SA37607 BUGEL 1

23 14M7297 MUTTER 4

24 24M7027 UNTERLEGSCHEIBE 4

25 19M7286 SECHSKANTSCHRAUBE 2

26 SAU14479 SCHEIBE 4

27 24M7100 UNTERLEGSCHEIBE 4

28 14M7272 MUTTER 4

29 14M7273 MUTTER 2

30 24M7213 UNTERLEGSCHEIBE 2
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

16/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 - -
Zubehor, Befestigungsteile JD X105 / X125 / X165 / 107S, Baujahr 2015 (SAB10024) ‘

k- ——

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147

A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884

Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
Amtsgericht K6In HRB 39054

www.sabo-online.com

17/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Zubehor, Befestigungsteile JD X105 / X125 / X165 / 107S, Baujahr 2015 (SAB10024)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAB10024 ANBAUTEILE 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

18/
24



i

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile JD X105 / X125 / X165 / 107S, Baujahr 2015 (SAB10024)

SABD|

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

19/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile JD X105 / X125 / X165 / 107S, Baujahr 2015 (SAB10024) Ean

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU14466 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

2 SAU14467 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

3 SAU14468 BLECH 1

4 SA31826 WINKEL 1

5 SAU14469 STELLRING 2

6 SAU14470 SCHUTZ 1

7 SAU14471 SCHUTZ 1

8 SAU14472 SCHUTZ 1

9 SAU14473 FUHRUNG 1

10 SAU14474 ABWEISER 1 RH

11 SAU14475 ABWEISER 1 LH

12 SAU14476 SCHUTZ 2

13 SA37606 HEBEL 1

14 SAU12905 ROHR 1

15 SA37604 GRIFF 1

16 SAU13977 SPLINT 1

17 SAU14477 WINKEL 1

18 SAU14478 BUGEL 3

19 SAU14479 SCHEIBE 8

20 19M7167 SECHSKANTSCHRAUBE 4

21 SAU14480 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 20

22 19M7407 SECHSKANTSCHRAUBE 2

23 14M7274 MUTTER 12

24 SAU15638 SECHSKANTSCHRAUBE 1

25 SAU14481 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8 X 16

26 SAU14482 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M6 X 30

27 SAU12915 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 30

28 19M7550 SECHSKANTSCHRAUBE 2

29 SAU14751 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 30

30 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 11 105X 20X 2

31 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 7

32 24M7298 UNTERLEGSCHEIBE 4

33 24M7100 UNTERLEGSCHEIBE 4

34 24M7027 UNTERLEGSCHEIBE 12

35 24M7213 UNTERLEGSCHEIBE

36 14M7272 MUTTER 2

37 14M7165 SICHERUNGSMUTTER 2

38 14M7297 MUTTER 12

39 14M7273 MUTTER 10
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

20/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Zubehor, Befestigungsteile JD X115R / X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2015 (SAB10027)

i

SREO)

k-

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22
A John Deere Company D-51645 Gummersbach.
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen

Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:

Christoph Buscher
Amtsgericht K6In HRB 39054

21/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -{EH_—BD]

Zubehdr, Befestigungsteile JD X115R / X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2015 (SAB10027)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAB10027 ANBAUTEILE 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

22/
24



i

ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile JD X115R / X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2015 (SAB10027)

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Bischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

23/
24



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB10015, SAB10016, SAB10021, SAB10024, SAB10027, SAB10031 -
Befestigungsteile JD X115R / X135R / X155R / 92H / 107H, Baujahr 2015 (SAB10027) Ean

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU14483 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

2 SAU14484 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

3 SAU14468 BLECH 1

4 SA31826 WINKEL 1

5 SAU14485 SCHUTZ 1

6 SAU14470 SCHUTZ 1

7 SAU14471 SCHUTZ 1

8 SAU14472 SCHUTZ 1

9 SAU14473 FUHRUNG 1

10 SAU14474 ABWEISER 1 RH

11 SAU14475 ABWEISER 1 LH

12 SAU14476 SCHUTZ 2

13 SA37606 HEBEL 1

14 SAU12905 ROHR 1

15 SA37604 GRIFF 1

16 SAU13977 SPLINT 1

17 SAU14486 WINKEL 1

18 SAU14478 BUGEL 3

19 SAU14479 SCHEIBE 8

20 19M7167 SECHSKANTSCHRAUBE 4

21 SAU14480 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 20

22 19M7407 SECHSKANTSCHRAUBE 2

23 19M7139 SECHSKANTSCHRAUBE 2

24 SAU15638 SECHSKANTSCHRAUBE 1

25 SAU14481 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8 X 16

26 SAU14482 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M6 X 30

27 SAU12915 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8 X 30

28 19M7550 SECHSKANTSCHRAUBE 2

29 SAU14751 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10 X 30

30 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 11 10.5X 20X 2

31 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 7

32 24M7298 UNTERLEGSCHEIBE 8

33 24M7100 UNTERLEGSCHEIBE 4

34 24M7027 UNTERLEGSCHEIBE 12

35 24M7213 UNTERLEGSCHEIBE

36 14M7272 MUTTER 2

37 14M7165 SICHERUNGSMUTTER 2

38 14M7297 MUTTER 12

39 14M7274 MUTTER 12

40 14M7273 MUTTER 12
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

24 /
24



